[1leneHue
HecatuuHbIx apobeunt
Ha HaTypanbHbIe
ymcna



YT106bI pazaenuTb AecaTUYHYHo Apobb Ha
HATYpanbHOE YNCNO, HYXHO:

1) Pazpgenutb 3Ty Apobb, He obpallaa BHUMAHUS Ha
3aNAaTyHo;

2) TlocTtasuTb B YaCTHOM 3aNATYHO, KOFAAQ KOHYUTCS
AerneHue Luernou Yactu.

3AMEYAHME:

Ecnu uenaa 4yactb meHblile aeniuTenia, To YacTHoe
HQYUMHAETCS C HyN4 LenbIxX:




Paspenutb gecatuuHyro Apobb Ha HATypanbHOE YUCIIO -
3HAUUT HAUTU TaKyro Apobb, KOTOPas NpU YMHOXEHUU Ha
3TO HATYpasibHOE YUCIO AAEeT AefIUMOE,
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Ytobbl _pa3fgenutb necatuuHyro  Apobb  Ha
10,100,1000 u 1. 4., HYXHO:

TTepeHecTu 3anaTyro Ha cTonbko 3Hakos BITEBOI,

CKOJ1bKO HYJ'IZIZ CTOUT B Aesimtesie nocne
eaAnHUnLUbI.
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C nomoLbo AeneHns obbIKHOBEHHYHO ApObb MOXHO
NpeBpaTUTb B AeCATUYHYHO:
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BOINPOC

‘Y10 3H 111; pasaenutb AecAaTUYHyo Apobb
Ha Hat

bHoe 4ucno?
‘Kak penar  pecatuuHyro  Apobb  Ha
HATypanbHOE 4YUCno?

Kak paspenutb pecatuuHyro Aapobb Ha
10,100,1000?

*Kak npespaTuTb O6LIKHOBEHHYIO Apobb B
AEeCATUYHYHO?



[lomMmalluHASA
.35 PaboTa:
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